
Leistungen:

- Busfahrt mit unserem Royal-Class Reisebus

- Ihr Busfahrer: Christian Weingartner

- Fährüberfahrt Amsterdam/Ijmuiden-Newcastle und

zurück mit DFDS Seaways in 2-Bett-Innenkabinen

inkl. Halbpension

- 3x Übernachtung/Halbpension in Pitlochry im

Atholl Palace-Spa-Hotel, alle Zimmer mit Bad oder

Dusche/WC

- 2x Übernachtung/Frühstück im Hotel Novotel

Edinburgh Centre, alle Zimmer mit Bad oder

Dusche/WC

- Stadtführungen in Glasgow und Edinburgh mit

örtlichen Reiseleitungen

- Besuch einer Whisky Distillery inkl. Kostproben

- Eintritt Urquhart Castle

- Alle Ausflugsfahrten lt. Programm

- Eintritt Military Tattoo

- Single-Sitzplatz im Bus für Einzelreisende

- Klimafreundliches Reisen

- Reiserücktrittskostenversicherung

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Eintritt Scone Palace und Garden 28 €

Preis:

17.08.2024 - 24.08.2024 - Exklusives Reisen: Zauberhaftes

Schottland

Doppelzimmer inkl. Doppelkabine

Aussen

2259 €

Einzelzimmer inkl. Einzelkabine

Aussen

3029 €

Einzelzimmer inkl. Einzelkabine Innen 2969 €

 

17.08.2024 - 24.08.2024 - Hotel lt. Programm

Doppelzimmer inkl. Doppelkabine

Innen

2139 €

Exklusives Reisen: Zauberhaftes Schottland

Die Farben der Landschaft, das Blau des Himmels, verwunschene Abteiruinen,

karge Täler, grandiose Landschaften, unglaublich viel Natur und lebendige

Geschichte erwarten Sie bei dieser Reise. Mit nur einem Hotelwechsel können Sie

die schottischen Highlights bequem erreichen und übernachten ganz nach dem

Motto "Wohnen wie im Märchenschloss“.

1.Tag 

Anreise nach Amsterdam/Ijmuiden. Hier gehen Sie an

Bord eines der komfortablen Erlebnisschiffe von DFDS

Seaways mit Kurs auf Newcastle. Schlemmen Sie nach

Herzenslust am üppigen "Skandinavischen Buffet“.

2.Tag

Nach dem Frühstück an Bord läuft die Fähre gegen

09.00 Uhr in den Hafen von Newcastle. Sofort tauchen

Sie ein in das Land der Legenden, Glens und Lochs, des

Whiskys, Kilts und der atemberaubenden Landschaft.

Sie machen sich auf den Weg gen Norden und

erreichen Glasgow, die größte Metropole Schottlands.

Erleben Sie bei einer Rundfahrt durch diese attraktive

Stadt den kulturellen und künstlerischen Reichtum und

lassen Sie sich von der ehemaligen Kulturhauptstadt

verzaubern. Nur ein paar Kilometer von Glasgow

entfernt und Sie sind mitten in der Natur. Nun geht es

aber auf direktem Wege nach Pitlochry, welcher einer

der Lieblingsorte von Königin Victoria war. Im Atholl

Palace Hotel, einem wirklich herrschaftlichen Hotel,

beziehen Sie die Zimmer für die nächsten 3 Nächte. Das

Landhaushotel überrascht mit einem spektakulären

Garten und von der Terrasse aus können Sie die

Aussicht auf die umliegenden Berge genießen.

3.Tag

Der heutige Ausflug steht unter dem Zeichen der

Naturwunder Schottlands. Sie durchfahren die

herrliche Landschaft der Grampian Mountains und

kommen über Aviemore nach Grantown-on-Spey, in

der traditionellen Grafschaft Moray gelegen. Hier

scheinen die Uhren noch etwas langsamer zu gehen

und abseits der Touristenpfade ist es hier noch

gemütlicher und ursprünglicher. Im Anschluss

erreichen Sie den berühmten Whisky-Trail, an dem sich

eine Vielzahl von Destillerien befinden. Bei einem

Gläschen echten schottischen Whiskys wird man hier in

die Produktionskunst des "flüssigen Goldes“

eingeführt. Die Rückfahrt führt Sie durch eine

kontrastreiche Landschaft durch den herrlichen

Cairngorms-Nationalpark über Balmoral Castle, den

Sommersitz der Royals zum mittelalterlichen Städtchen

Braemar wieder zurück nach Pitlochry. Nach dem

Abendessen können Sie noch in der Whiskey-Lounge

des Hotels entspannen und vielleicht einigen

neugewonnen Erfahrungen des Tages auf den Grund

gehen.

4.Tag

Heute reisen Sie nach Inverness. Die Hauptstadt des

Hochlandes wird dominiert von Inverness Castle. Mit

dem höchsten Berg Großbritanniens im Hintergrund,

liegt bald der legendäre Loch Ness vor Ihnen. Am

Urquhart Castle machen Sie Halt um diese

mittelalterliche Festung und Residenz aus dem

13.Jahrhundert zu besichtigen. Die Ruinen blicken auf

eine bewegte Geschichte zurück und lassen vermuten,

welch faszinierende Burg das Urquhart Castle damals

war. Von den Festungsmauern genießen Sie herrliche

Ausblicke auf die umliegenden Berge und auf das

sagenumwobene Loch Ness. Hier an diesem schönen

Ort und Aussichtspunkt planen wir die Mittagspause,

damit Sie die Zeit voll auskosten können. Im Anschluss

reisen Sie weiter in südliche Richtung und passieren

Fort Augustus, wo Sie die Schleusenanlagen des

Caledonian Kanals bestaunen können. Über Spaen

Bridge fahren Sie durch die herrliche schottische

Landschaft zurück in Ihr Hotel.

5.Tag

Sie verlassen Pitlochry. Auf dem Weg gen Süden

können Sie in der Nähe von Perth den eleganten

Herrensitz Scone Palace besuchen. Majestätisch in

einem großen Park gelegen, besticht es schon von

Weitem. In früheren Jahren war Scone Palace Sitz des

Parlaments und Schottlands Krönungsstätte. Besuchen

Sie den prunkvollen Palast, schlendern Sie durch die

wunderschönen Gärten und fühlen Sie sich als Lord und

Lady. Die Fahrt geht weiter und über die imposante

Firth of Forth Brücke erreichen Sie Edinburgh,

Schottlands ganzer Stolz und wahrlich eine der

schönsten Metropolen der Welt. Sie wohnen hier

überaus zentral im Novotel Edinburgh Centre. Nur 5

Gehminuten vom Grassmarket entfernt, liegt Ihnen die

Stadt zu Füssen. Heute Abend besuchen Sie die

weltberühmten Military Tattoo, die nur im August

stattfinden. Diese einzigartige Mischung aus Musik,

Zeremonie, Unterhaltung und Theater ist ohne Zweifel

eine der weltbesten Shows.

6.Tag

Nach dem Frühstück starten Sie zur Stadtrundfahrt

durch Edinburgh. Sie werden von der Schönheit der

schottischen Hauptstadt beeindruckt sein, wo sich die



Höhepunkte wie selbstverständlich aneinander reihen.

Ob Holyrood-Palace, die schottische Residenz der

Queen, die mächtig auf dem Castle Rock thronende

Burg und die Royal Mile, die sich wahrhaft königlich

anmutig durch die bezaubernde Altstadt schlängelt -

Höhepunkte Schlag auf Schlag. Im Anschluss haben Sie

auch noch Zeit für eigene Entdeckungen. Halten Sie

gemütlich Stippvisite in einem der zahlreichen

Straßencafes oder nutzen Sie die Zeit für einen

ausführlichen Besuch von Edinburgh Castle. 

7.Tag

Die Koffer sind gepackt und die Fahrt zum Fährhafen

beginnt. Auf dem Weg dorthin machen Sie noch Halt in

Lindisfarne, auch Holy Island genannt. Große Teile der

Gezeiteninsel an der Nordostküste sind ein

Vogelschutzgebiet. Weil die Zufahrt stark der Gezeiten

ausgesetzt ist, müssen wir uns ein wenig beeilen aber

der Blick über die Bucht und die Ruine von Lindisfarne

entschädigt für so manches. Dann geht die Fahrt weiter

Richtung Süden. Bei Bamburgh Castle machen wir Halt

zur Mittagspause. Die imposante Burg, auf einem

Basalthügel direkt an den Ufern der Nordsee thronend,

ist sicherlich der passende Ort um das Mittagessen bei

dieser schönen Aussicht zu genießen. Auf direktem

Wege geht es nun weiter nach Newcastle, wo das

Fährschiff gegen 17.00 Uhr die Anker lichtet.

8.Tag

Noch ein Frühstück an Bord und schon erreichen Sie

den Hafen von Amsterdam/Ijmuiden. Nach der

Ausschiffung treten Sie die Heimreise an. Rückkunft

gegen 21.00 Uhr.

Für diese Reise gilt die Stornostaffel C der

Reisebedingungen.

Exklusives Reisen: Zauberhaftes Schottland

Hotel lt. Programm

Schiff
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